

《難忘的的學校運動會》 3A 陶熙熙

今天，我們期待已久的學校運動會終於到了。一大早，同學們便迫不及待地來到北區運動場，大家說說笑笑，好不熱鬧。

忽然，天色暗了下來，只見見天空上一大片烏雲迅速地飄過來，遮住了陽光。剛剛還風和日麗，現在卻下起滂沱大雨。我焦急地想：為甚麼天公不造美？在這時下雨，運動會如何舉行呢？正當我失望的時候，雨便停了，燦爛的陽光又照在運動場，照在大家充滿笑容的臉上。

運動會開始了，參賽的同學們都在運動場上激烈地比拼，一個個看起來精神奕奕。在跑道上正進行着短跑，同學們摩拳擦掌，飛快地奔跑着；在草坪上正進行着扔沙包比賽，他們使出九牛二虎之力把沙包扔出去；在沙坑上正進行着跳遠比賽。同學們奮力騰空一躍，恨不得直接跳過沙坑。我參加了跑步比賽，發令槍一響，我如同箭似的衝了出去，跑了一半我發現別人都在我的後面，當我正沾沾自喜時，一個身影一下子就超過了我，我拼命地追趕也追不上，最後我的冠軍夢落空了，唉！

最精彩的表演是接力賽，「砰！」發令槍響了，第一棒的伍老師跑得最快；到了第二棒時，同學們跑得稍微慢了下來，落後了一些，我們看得萬分着急；到了第三棒，家長奮力直追，還是落後一點；終於到了最後一棒，那可是我們的運動健將林老師呢！他像豹子一樣飛奔，超過了其他人，第一個衝到終點，我們班勝利了！同學們的歡呼聲驚天動地、震耳欲聾。

在我們的歡呼聲中運動會快要結束了，這真是一個有意義的運動會，因為它讓我感受到團結合作、努力拼搏的體育精神。快樂的時光真是短暫啊！我們的歡聲笑語給運動會畫上了一個圓滿的句號。